

淄博职业学院被表彰为全国绿化模范单位

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈伟
通讯员 陈江宁

近日,淄博职业学院被全国绿化委员会表彰为全国绿化模范单位。本次山东省共有5个单位获此殊荣,其中高职学校仅淄博职业学院1所。
为积极推进生态文明建

设,调动全社会力量投身国土绿化事业的积极性,用先进典型示范带动国土绿化事业发展,全国绿化委员会决定开展全国绿化模范单位、全国绿化奖章评选工作。本次共表彰城市(区)23个,县(市、区、旗)103个,单位284个,全国绿化奖章获得者946人。

淄博职业学院自建院以来,始终高度重视绿化工作,坚持绿色发展理念,以森林化、生态化、园林化、人文化为目标,高标准、高质量实施校园绿化美化工程,用优美的环境陶冶情操,促进学生全面发展。学院目前校园园林绿化面积达56.34万平方米,绿化覆盖率

63.28%,绿地率45.20%。学院按专业分布建设了11处专类园区,栽植乔灌木10万余株,种类70余种。

“我们将以这次获得表彰为契机,发扬成绩,再接再厉,充分发挥模范带头作用,继续为国土绿化事业作出新的更大贡献。”该院分管领导如是说。

张店区教研室视导 张店四中工作

近日,由高文慧校长带领的张店区教研室初中部学科教研员走进张店四中,对新学期该校的教育教学工作及各学科课堂教学进行调研与指导。本次调研视导,重点关注学校的课堂教学、课程建设、校本研修及青年教师成长等方面。该校对此次教研室视导工作高度重视,各教研组对出示公开课的教师进行了详细指导。旨在,为学生创造优秀的学习成长环境。(崔金华)

高青一中:

开展新老高三经验交流

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈伟
通讯员 周进

近日,高青一中开展了“薪火相传”接力高考备考新老高三经验交流活动。

首先,分学科组织备考经验交流会。会上,由各学

科上届高三备课组长分析近年高考的试题特点及命题趋势,介绍本学科一年来的备考经验,上届高三学科教师逐人总结自己的备考得失,新高三备课组长汇报交流本学科新学年的备考计划及实施策略,并借鉴上

届高三的宝贵经验进行改进。

其次,安排老高三教师指导集体备课。由老高三教师示范拟定周授课计划以及编制典型学案,新一届高三教师提出自己的看法和建议予以完善,为集体备课建模。针对重难点,由老高三教师现场讲解,引导深度教研予以突破。

同时,组织老高三教师上引领示范课。由老高三教

师以考点为纲,结合自己的学科特点进行个性化的教学展示,新一届高三教师提前调课、认真听课,在吸收老高三教师教学精髓的基础上,结合新高三学生的特点,制定并实施提升版的授课方案。

新老高三“薪火相传”活动,帮助新一届高三教师把脉高考命题,进一步提高备考及授课的实效性,为新学年高三教学夯实了基础。

淄川区西河中心小学: 获省气排球比赛冠军

近日,“中国体育彩票”山东省第九届全民健身运动会气排球比赛(日照站)在中大体育培训中心落下帷幕,经过三天紧张激烈的角逐,西河镇中心小学男女气排球双双荣获冠军。据悉,本次比赛有来自全省16地市80余支球队,首次设置中小學生组,分10个组别,近1000人参赛,是我省气排球赛史上迄今为止规模最大、分组最多的一次比赛。(王庆文 谭延辉)

桓台县起凤中学: 开展食堂消防安全培训

为增强学校食堂工作人员的消防安全意识,提高消除火灾隐患和应对火灾的整体能力,近日,起凤中学开展了食堂消防安全培训演练活动。在培训中,食堂全体工作人员观看了许多关于火灾的知识,比如火灾的起因,特别介绍了不合理堆放东西容易引起火灾,超负荷用电也会引起火灾,及如何正确的灭火和使用灭火器,疏散注意事项等。(张久伟)

张店区傅家镇中心小学: 开展做文明人主题活动

近日,傅家镇中心小学开展了“说普通话,做文明人”的主题班会活动。让学生在标准普通话的浸润中,感受母语的魅力。该校通过举办“我与祖国共成长”故事大王比赛,让学生在讲故事的过程中感悟传统文化的魅力,享受语言表达带给孩子们的快乐。并要求全体师生从自身做起,从现在做起,从课堂做起,人人讲普通话,时时讲普通话。(赵婷婷 王娟娟)

高青三中: 开展网络安全宣传活动

第六届国家网络安全宣传周之际,高青三中紧紧围绕本次宣传周主题“网络安全为人民,网络安全靠人民”开展了多种活动。充分利用升旗仪式、电子显示屏、校园广播站等加强对网络安全知识的宣传,积极营造维护网络安全氛围。针对学生手机上网、网络游戏以及QQ、微信等应用因势利导,指出了其中的利害关系,防止未成年人沉迷网络,切实守护未成年人网络安全。(王克锋)

桓台县实验中学: 举办学生自主选课超市

近日,桓台县实验中学举行2019级、2018级900余名学生校本课程自主选课超市活动。“超市”里汇集了创客空间、陶艺、民乐、素描、围棋、舞蹈、篮球、足球、国旗班仪仗队等18门拓展课程和10余门文化类课程。孩子们热情,老师积极,连部分退休教师也参与其中。琳琅满目的课程最大程度地保障了学生选课的自由度,满足学生全方面发展的需求。(卢静 陈焯)

临淄二中: 举行语文教研活动

日前,临淄二中语文教研组力推新举措,举行主题为“青年教师语文素养展评”的教研活动。9位40岁以下的青年教师分别参加了粉笔字、课文朗读和新教材解读三项比赛。并专门邀请学校领导与教研组老教师担任评委,进行打分点评,为青年教师成长助力。同时,着力强化“半日教研”的研究功能。(杨远林)



为幸福教师颁奖 为调动教师工作的积极性,营造良好的教学氛围,挖掘教师的教学潜能,近日,沂源县鲁村中学评选多名教学先进个人,并授予他们幸福教师荣誉称号。(杨朝群)



阳光体育运动 为增强同学们的身体素质,新学期伊始,沂源县东高庄小学开展阳光体育运动。组织学生进行适当的体育锻炼。(王晓莉)



预防秋季传染病 为使全面了解常见传染病防治知识,增强传染病防范意识,近日,沂源县南麻中心小学邀请南麻镇卫生院医务工作者到校举行了秋季常见传染病防控知识讲座。(苏圣婷)



家庭读书沙龙活动 近日,沂源县南麻家庭教育讲师团在南麻中心小学举行家庭读书沙龙活动。以全面提升家庭教育水平和专业素养为培养目标。(李峰云)



结对帮扶活动 为进一步提升新教师教育教学能力和学科素养,为他们的成长积蓄力量,搭建更广阔的平台,近日,沂源县鲁村小学教师组织了教师结对帮扶系列活动。(孙崇丽 胡英群)



安全疏散演练 为进一步加强学校安全工作,沂源县南麻教体办近日到辖区各学校开展消防安全疏散演练抽查工作。力求活动常态化进行,扎实落实学校应对突发事件的防范措施。(程维刚)



教学视导活动 为规范日常教育教学行为,提高教育教学实效,近日,沂源县南麻街道研究室视导组一行四人走进沂源县南麻街道中心小学,进行了为期一天的教学视导。(苏圣婷)



争做“四有”好老师教育 为加强教师职业道德建设,引导广大教师以德立身、以德立学、以德施教、以德育德,争做党和人民满意的“四有”好老师,近日,沂源县荆山路小学组织全体教职工开展专题培训活动。(孙静)



开展足球兴趣班活动 近日,沂源县河湖中学为丰富学生的课余生活,提高学生的身体素质,开展了足球兴趣班活动。学生们踊跃报名,积极参加训练和比赛。(齐林)



举行课题研讨活动 近日,沂源县教体办组织了南麻中心小学德育课题《关于生活技能教育进课堂的育人模式研究》研讨课活动。讨论研究:生活技能教育进课堂的方式和方法。(李峰云)



加强理论学习 为真正做到铸魂育人,立德树人,近日,沂源县南麻街道中心小学召开全体教师专题学习会议,搞好教师理论“学习活动”。(许波)



开展我为祖国歌唱活动 新学期伊始,沂源县东高庄小学组织了我为祖国歌唱活动。为了更好的表现自己,各班在班主任的带领下积极准备,认真练习。都做出了各自的努力。(代元霞)



亲子共读活动 近日,沂源县南麻中心幼儿园充分调动家长的力量,积极开展了家长读书沙龙活动。介绍亲子阅读的经验,以及自己读书的心得。(马福燕)



开展资助育人宣传 为做好家庭经济困难学生的资助工作,更广泛的宣传国家“资助育人”政策,近日,沂源县鲁山路小学在全校开展了“资助育人”主题班会活动。(王晗)



写规范字教育 为弘扬中华优秀传统文化,激发学生的爱国情怀,培养学生说普通话、写规范字的习惯,近日,沂源县徐家庄中心学校开展“规范字书爱国情怀”主题系列活动。(孙晓)